

上海家装五大标杆企业



一年一度上海国际室内设计节精彩纷呈

“2013装饰设计创意精品博览会”今打响头炮

精 点 追 视

尽管一年一度前后为期10天的“上海国际室内设计节”要到下月5日正式揭开红盖头。但作为设计节重头戏的“2013装饰设计创意精品博览会”却先声夺人，今天即选址上海光大会展中心打响头炮，前后将持续3天。

此节那节，如今不胜枚举，但每年一度持续举办的国际室内设计节，迄今仍唯独上海滩独步全国，且还获得上海市经济和信息化委员会特别支持，由联合国教科文组织“智慧城市”（上海）推进工作办公室、中

国室内装饰协会、市室内装饰行业协会等联袂举办，与前3届相比，本届设计节更采取了主、分会场遥相呼应的新形式，计有多达10项的主题活动同时并行，内容更丰富、领域更宽泛、形式更多样，也更能拉动装饰装修消费大市场总体提升。

以“海派设计、世界看见”为主题的本届博览会，由“老板厨房电器杯”冠名，除了有光大会展中心的近万平方米主会场外，整个设计节活动期间，还将有建配龙国际家居馆、上海灯具城、荣欣成品装饰实景馆、进念设计·佳园装潢及《翻新装潢网》、好美家装饰服务中心、松下生

活馆和红星·美凯龙（真北商场）等，联袂担纲引领型分会场之责，同时还有一批与室内装饰行业相关的软装环艺、陈设家具、环保建材类的知名企业为特邀型分会场。

迄今为止沪上家装行业的诸多排头兵企业几乎悉数申报加盟本届博览会，计有百姓、波涛装饰、刚德、九鼎、进念设计·佳园装潢、聚通装潢、欧坊国际设计、荣欣装潢、申远空间设计、同济经典设计、统帅装饰、知贤装饰·设计等，以献技献艺争雄打擂的形式向观展客展示各自的特色，组委会则将通过诚邀市民参与投票、专家参与评审等互动形

式，最终遴选出一批为业主客户所喜爱的服务诚信度高的品牌企业列入“设计创意名牌排行榜”。

红花虽好，还需绿叶相扶，本届博览会的另一特色，则是将装饰装修的“配角”或者说堪称“幕后英雄”的“绿叶”企业请上了前台，如老板厨房电器、创维电视、海信电器、丹麦福禄阁涂料、德国洁水管材、罗森地板等，让申城诸多家居待装修户也能一领这些装饰装修须臾难离的节能、环保、健康、舒适的配套建材和产品之风采。“装修选材，一步到位”，云集博览会的诸多知名家装家电家居建材品牌厂商还联袂承诺实

施以底价销售惠民便民。

诚信、周到、优惠、优质，为方便市民大众观展，博览会主办机构还特地开设了“专车整点接送服务”便民项目，但凡乘坐公交和地铁的观展客，均可在万体馆地铁站等候，根据现场设置的活动指示牌候车，整点发车。此外，凡持有《新民晚报》和《新闻晨报》刊出的国际室内设计节彩页广告的，均可在博览会现场免费兑换入场门票。欲知观展事宜，亦可拨打特设的活动咨询热线——021-62981135。

习慧泽

连续五年蝉联殊荣 卓越团队实至名归
统帅再获“上海优秀装饰设计企业”

由市装饰装修行业协会主持进行的“上海市优秀装饰设计企业评选活动”日前揭晓，统帅装饰再度荣获“2012年度上海优秀装饰设计企业”称号，该企业已连续6年获此殊荣，统帅装饰的刘英华、刘丙成、马宏、汪井胜、徐丽达、赵江丽共6名设计师同时获得行业协会颁发的“2012年度上海市优秀室内设计师”称号。

一年一度的“上海市优秀装饰设计企业的评选活动”，旨在为上海室内设计师搭建沟通交流、学习研究的平台，培育和打造装饰行业的知名品牌，共同推动上海乃至全国家装设计水平的提升。统帅装饰设计团队在多年的发展历程中，秉承“提升国人居住品质”理念，通过不断的培训、学习交流，成功打造了一支卓越的设计团队，同时也为沪上家装行业输送了大批高素质的设计人才。

除了专业知识过硬、设计理念先进外，统帅装饰旗下的设计师在家装服务中还始终坚持以客户为主导，在满足客户需求的基础上还力求提升居住功能享受，力臻给业主带来更可靠的舒适品质而合理丰富的空间功能，因之也得以在各大设计赛事斩获无数，跻身国内家装设计界的前列。统帅装饰还将继续致力于为行业培养更多的优秀设计人才，对设计师开展全方位的专业培训，为推动国内家装设计水准提升而尽心尽力。

于洋

携手力促公益善举 爱心种子播撒万里

聚通装饰集团率百名劳模代表江西老区行



图为徐国俭等上海企业家与受助学生合影

热 点 追 踪

以上海市装饰装修行业协会副会长和家庭装饰专业委员会主任名义，上海聚通装饰集团董事长徐国俭日前牵手沪上装饰装修行业旗下各大家装企业，并偕同百名劳模代

表，与上海电视台老娘舅栏目组及享誉沪上的金牌调解员柏万青一起，共赴昔日的红色革命根据地，力促“江西老区公益行”，一路行来，为当地旅游与教育事业播撒着公益善举之种。

家庭装饰专业委员会系上海电

视台老娘舅栏目的公益赞助者，常年乐为向老娘舅栏目寻求帮助的弱势群体捐款捐物，此番再度联手，由家庭装潢业牵手沪上知名的荧屏调解求助类节目，共同走出申城奉献爱心，情系百姓大众的民生，通过“江西老区公益行”，进一步力促公益善举，让爱心传播万里。

昔日的红色革命根据地江西老区，如今又孕育出大量品学兼优的莘莘学子，以聚通集团等此行来到的赣溪一中为例，往届学生中考人

浙大、清华、复旦、华北水电水利大学等学府的不在少数，但据了解其中仍有不少以往须借助爱心人士资助，方能完成学业，还有不少学子因为家境贫寒而难以如愿。董事长徐国俭获悉后为之动容并表示：“贫困没有让这些孩子丧失学习奋进的动

力，我们更责无旁贷地要为他们出把力，为孩子撑起人生梦想！”

徐国俭当即承诺愿捐资10万，帮助贫困学生完成学业圆梦进入高等学府之梦。而此行另一公众人物金牌调解员柏万青阿姨，则也一了了既往的多年遗憾，柏阿姨原来曾在江西赣溪担任过4年副团长，深知既往因严重资金不足当地老干部在医疗费用报销、娱乐健身等方面困难多多，此番旧地重游，得以与上海装饰装修行业及聚通集团一起弥补了当年的缺憾，共同参加了由上海企业家捐赠的老干部健身门球场揭牌仪式，从而兑现了当年的承诺，完成了未了心愿。

当地领导热情接待并诚挚感谢上海装饰装修行业为当地旅游经济产业做出的贡献，尤其对教育事业上的资助更关乎国家未来人才的储备，赠人玫瑰，手有余香。此行也让身处上海大都市的诸位造访者感触良多，以聚通集团为例，成长之路同样受到社会各界的关注与扶持，惟己及人多一点助人之心多行善举，多用真善美的心态去对待他人对待客户，无疑也是回报社会的感恩。

瞿闻

质量过硬赢赞许 竭诚服务显真情

“如果让我再选择，还是会选申远”

——申远空间设计博得好评如潮

精 彩 时 刻

魏淳华、华建萍夫妇日前将写有“服务热情 质量上乘”、“百里挑一 一流设计”等不同赞誉的共4面锦旗送到申远空间总部管理中心，向总经理张兆平以及提供过相关优质服务的申远下属设计、材料、施工、客服等部门工作人员表达谢意。夫妇俩系由申远设计和施工的绿地公元1860-4B号楼的业主，尽管七八月正值申远空间设计的开工高峰期，且又逢数十年都未遇的盛夏酷暑，难能可贵的是申远人的服

务却丝毫未“打折”，他们克服高温带来的种种困难，以优质、热情、周到的服务获得了业主的好评。

业主魏先生握着张兆平的手连声道谢，感谢申远的设计方案，既满足他们家的审美需求，又具有实用性和艺术感，“我和妻子都不太懂建材方面的知识，材料部小陈在酷暑天亲自陪着我们四处选材，向我们耐心讲解各种装饰材料的特性，这样的炎热天气里，我们家的施工依然根据进度按时完工，一点没有耽误，施工质量也是一流的”……

“尤其感谢客服部的谷姐，多次

上门为我们解决装修过程里遭遇的难题，并积极主动地进行回访。如今我们的房子终于装修好了，带着搬入新家的喜悦，我们一家人真心感谢为此付出的申远人，这一切都离不开他们的真诚和努力”。

由申远设计施工的房子已不下万余套，正因为申远人力求将服务至上体现在每一个环节乃至所有的细枝末节，故每年都会收到业主送来的类似的锦旗或感谢信，如不久前中信和平家园业主郎先生送来的感谢信，则对申远的售后服务大加赞赏——“我在数家公司中选择了

申远设计装修，7月份发现房子装修后有些小问题，与申远联系后师傅立马上门维修，大热天维修的杨师傅到我家已经满头大汗，但连一口水都没来得及喝就开始进行工作……”

现场查勘后，杨师傅对出现问题的原因进行了耐心详细的解释，并一丝不苟地保质保量完成维修，“我为申远拥有这样的员工感到高兴。这件事也让我看到了申远的真诚和细心，如果让我再选择，我还是会选择申远”。

2013年是申远的企业幸福年，让每一位客户都能感受到幸福，这是申远人的庄重承诺，正是本着“客户至上”的原则，申远人不畏酷暑地专注于服务质量的精益求精，以赤诚的热心赢得了众多业主们的肯定和信赖。

苏离